Programma Torneo di Tennis- Tavolo, 6 settembre, 
Campus Sportivo Astigiano 2024 ASD RAINBOW PLANET

Orario: 
• dalle 09:00 arrivo dei partecipanti, 
ore 10.:00 sorteggio accoppiamenti ed inizio gare,
ore 14:00 fine torneo.

Ore 14:30 premiazioni e proclamazione Squadra vincitrice del torneo che sarà la detentrice del titolo e che si confronterà nella fase Internazionale del 2025. 
Luogo di svolgimento: Palazzetto dello Sport di via Gerbi, Asti.


Partecipazione al torneo. Possono partecipare squadre e società sportive, dai 13 ai 18 anni e Master; sarà possibile laddove se ne presentino le condizioni in base alle iscrizioni, formare squadre miste. 
Modalità e quota di iscrizione. L’iscrizione dovrà pervenire alla scrivente società organizzativa entro e non oltre il 30.06.2024 alla mail info@rainbowplanet.it con allegato elenco degli elementi della squadra (minimo 10 elementi). La quota di partecipazione al torneo è di 100 euro per formazione comprensivi di pasti ed assicurazione Allianz, da pagare tramite bonifico entro giorno 28.06-2024 a conferma dell’iscrizione intestato a: - ASD RAINBOW PLANET - Cod. IBAN: IT08O0760110300001065126185. - Causale: Torneo di Padel- Campus Sportivo Astigiano - Inviare la ricevuta di pagamento, a info@rainbowplanet.it
Assistenza medica: Durante l’evento sarà presente il personale medico messo a disposizione dall’organizzazione. 
Formula torneo. In base al numero di squadre iscritte al torneo di Padel sarà redatta la formula del torneo. L’obiettivo è quello di far svolgere il maggior numero di partite possibili a tutti i partecipanti, nessuno escluso; quindi, si privilegerà una modalità che garantisca un maggior numero di partite a ciascuna squadra.

PREMIAZIONI Oltre alla maglia di Campione del Torneo, medaglie e coppe a squadre, sono previste foto ricordo per i primi tre classificati di ogni gara con le istituzioni presenti, Alice Sotero atleta Astigiana di livello Internazionale, per tutti i partecipanti sono previste foto con la mascotte della manifestazione Taz diavoletto della Tasmania.
NORME TECNICHE Le gare si svolgeranno secondo quanto previsto dai protocolli della FITeT vigenti alla data della Manifestazione. 

Per ulteriori info, rec:
Responsabile organizzativo: Presidente Prof. Corso Claudio 3391999493
Segretaria Generale: Dott.ssa Baraldi Marika 3200319765
Direttore Sportivo: Dott. Colantonio Vincenzo 3899651403

NORME CAUTELATIVE:
Il programma orario potrà subire variazioni per esigenze organizzative. Gli organizzatori declinano ogni responsabilità per quanto possa accadere a persone e/o cose prima, durante e dopo la Manifestazione.
Sito Web: www.rainbowplanet.it; pag. social fb ed Instagram ASD RAINBOW PLANET
CONVENZIONI:
Pernottamento Hotel del Palio, Pasti: Ristorante Il Francese, per eventuali intolleranze, si chiede di comunicarle per tempo alla segretaria generale in possesso sia del piano camere per pernottamento e menù.
Asti 03.06.2023
Il Presidente della ASD RAINBOW PLANET, Prof. Claudio Corso
Claudio Corso
